

校园内搞促销，搭起简易“校门”供留影

宿舍前现纸扎门，学生“瘆得慌”

这两天是苏州大学新生报到的日子，昨天有人发帖称，苏大在校园里造了个简易的“东吴大学”校门，供刚进校的新生拍照留念。根据自己老家的风俗，死人了才会用纸扎个类似的房子、门窗等烧给逝者，“后面就是学生宿舍，弄这个东西放在这边，看着就觉得瘆得慌。”记者调查后发现，这个简易“校门”确实存在，它是某通讯商为了促销搭的。相关负责人表示，活动结束就会拆掉。



硬纸板搭建的简易“校门”

校园里出现迷你“校门”

昨天下午，记者在苏大本部校园一个篮球场边上找到了这个简易“校门”，它由硬纸板搭建，宽高大约各2米，上面写着“东吴大学”和苏州大学的校训“养天地正气，法古今完人”。除了大小和材料，它与校园里大约200米外的东吴大学校门几乎一模一样。记者注意到，在“东吴大学”几个字的下方有一个红底白字的横幅，上面写着“苏州大学2012新生入学纪念”。与这个“校门”隔着的一条小路上，摆着某通讯商的促销展位，近10个展台往南延伸了大约30米。

大一新生小吴告诉记者，他前天过来报到时就看到这个“大门”立在这里，有不少人在前面拍照，他也和几个同学拍照做留念，“这个门是我们苏大的标志嘛，拍一张，感觉比较有纪念意义。”至于为什么不到真的校门底下拍照留念，小吴笑着说，就是觉得挺好玩的，“看到有人拍就去拍了，没想那么多。”

看到这个门觉得瘆得慌

小胡也是大一新生，说到这个“校

门”，他立马皱眉头。“我昨天看到它时就觉得怪怪的，按照我们那边的习俗，会给人烧类似的纸扎的东西，你看这个门后面就对着宿舍，总归不太好吧。”和小胡有同样看法的同学还有不少，他们的理由都和小胡类似，觉得在人流那么大的地方搭这样的“东西”，让人觉得“瘆得慌”。

除了学生，有些家长也觉得学校里搭这样一个门有些不妥。一位从北方赶来送孩子报到的家长告诉记者，他第一眼看到这个门就觉得浑身不自在，觉得在学校搞这个东西有点“不太合适”。

怎么会想到弄这么个简易校门？某通讯商一位工作人员表示，这个“校门”确实是他们公司搭建的，本意是希望刚进学校的学子能够多感受一些苏大的校园文化，也希望借助这个“场景再现”，能吸引更多的学生来办理业务。对于一些学生和家长认为的“忌讳”，该工作人员表示，当时并没有考虑那么多，不过他们的促销活动到下午就会结束，到时就会把场地清理干净，包括这个“校门”也会拿走。

蒋文龙 文/摄

《多检瓶子给姐姐攒钱看病》后续

三同学走上街头为小薇爱心募捐

本周三，快报报道了为给12岁姐姐小薇攒钱看病，年仅7岁的弟弟小雷今年暑假每天都外出捡拾易拉罐和塑料瓶。报道刊发后，不少好心人纷纷致电快报苏州新闻部，表示要给小薇捐款。昨天，小薇的3个同学走上观前街头，为其进行爱心募捐。

昨天下午2点，小薇的初中同学张娟怡、徐丽萍和孙洁一起拿着一个纸制的募捐箱和一叠贺卡来到观前街。张娟怡告诉记者，当天的募捐数量不是很多，她们计划下周去其他地方募捐，也希望好朋友能早日康复，回到学校和她们一起上课。

何寅平

社会

女网友没接电话 男子担心出事报警

8月28日上午10点左右，太仓公安分局科教新城派出所接到男子贾某报警称，其女性朋友王某因与家人吵架欲割腕自杀。

民警按照贾某提供的王某电话拨过去，该号码一直处于无人接听状态，便立即赶赴至王某所住小区，通过向附近居民了解，找到王某的住处。民警敲了半天门，始终没人应答，于是不断拨打王某的电话，终于有人应答，而接电话的人自称是王某

的朋友，刚刚与王某一同逛街，而王某因在如厕无法接听电话。

据了解，贾某系小王多年前相识的网友，现在外省务工，两人经常电话问候。报警当天上午，王某向贾某去电时曾倾吐与家人、婆媳之间的不愉快。由于王某在打电话时不慎划破了手，于是就此匆忙话别。因信号不好加上贾某过度关心，这才引发这场闹剧。

李铮

夫妻间最需要的是信任

妻子被砍死，丈夫身受重伤

据传是丈夫行凶，后企图自杀未遂

8月30日凌晨，市区发生一起命案，一名26岁左右的女子在家中被人砍死，32岁的男主人则身受重伤。据悉，该起命案疑为屋内这名男子所为，他在将妻子砍死后，捅了自己数刀企图自杀，目前仍在抢救中。

发生惨案的是平江区齐门新村某幢一楼的一户人家。据一位居民讲，半夜时分他刚好起来上厕所，看到120过来，从屋子里抬了一个人出去，“是这家人家的男主人，浑身是血，已经奄奄一息。”后来，殡仪馆的车也来了，大家才知道屋中的女主人凌晨时分被砍死，“听说是男的砍死了自己的老婆，蛮惨的；他杀了人后想自杀，但没死掉，后来被救护车拉走了。”据门卫师傅介绍，这家男主人的姐姐是和他们住在一起的，当时她从外面吃完夜宵回来，打开房门一看，两个人都鲜血淋漓地躺在地上，“男的还在动，女的已经死了”，于是赶忙打电话报了警。

记者了解到，这家人在这里已经住了好几年，男主人姓王，32岁，苏州本地人，女主人是外地人，26岁，和王某结婚多年，有个女儿，年龄大概在7岁左右。据一位知情者透露，王某人比较老实，平时没什么稳定的工作，家里的开支基本上靠妻子支撑。附近不少居民也表示，王某的妻子长得很漂亮，之前还参加过电视台的选秀节目，出事前一直在一家娱乐场所上班，“基本上看她都是晚上上班，到凌晨一两点才回来，见面最多就点点头。”据王某家附近多名邻居讲，凌晨时没有听到任何争吵声和打斗声。对于王某“杀妻”的原因，大家都表示不是很清楚，“肯定是有矛盾。”

直到昨天下午，王某仍在抢救中。警方表示，目前案件还在进一步调查中，鉴于案件重大涉事人尚在抢救当中，详情暂时不方便透露。

蒋文龙

妻子被疑有外遇，小伙棒打“情夫”

小林的妻子小钱在太仓一家饭店做服务员。最近，小林看妻子经常出去玩，就怀疑她有了外遇。8月23日是七夕节，小林看到妻子与两名男性在某饭店吃饭，就叫来老乡棒打“情夫”。

小林来自江西，和妻子小钱有一个儿子。小钱休息时喜欢跟朋友出去玩，受到冷落的小林便怀疑妻子有了外遇。8月23日这天，小钱像往常一样晚上10点下班。之前就和小林说好，七夕节当晚要和同事一起吃饭，不回家陪他。当晚11点左右，百无聊赖的小林跑到浮桥镇的港城网吧打发时间，出来买东西时发现妻子正和两个男性朋友坐在派出所旁边的饭店里吃饭，其中一名男子还经常来找小钱玩。小林认定，妻子骗他说是和同事吃饭，其实是出来跟这名男子聚

餐，二人一定有不正当关系。于是，小林回到网吧叫上老乡林明和林强，说是要去给某人点颜色看看。

三人在路上捡了一根木棍折成三段，一人拿着一截前往小钱所在的饭店。到了饭店，小林对着“情夫”就是一顿乱棍，因为被打男子恰好背对着饭店门口，对这突如其来的一切来不及防备，只得抱头躲避。小林打完后，林明跟林强又上去痛打这个男人一番，造成该男子脸部、右手臂多处受伤。

与该饭店一墙之隔的就是港区派出所，值班民警得知此事后立即赶来并控制现场。据了解，小林今年23岁，因涉嫌殴打被处行政拘留十二日并处罚款五百元，而林明和林强也被处行政拘留十日并处罚款五百元。

李铮

何氏狐臭净

著名品牌

狐臭（腋臭），是由腋窝下的大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌分解产生的难闻气味，严重影响患者的学习、工作、婚姻、生活等。手术及微创切除（只能切除部分汗腺，几个月后又长出来，发达国家已废除，青少年绝对禁止采用）、吃药（严重损伤肝肾）、激光、以香掩臭（浓烈刺鼻的香露）等传统治疗手段，都不能根除……

何氏狐臭净，由广东发明人何耀泓先生引领专家组多年精心研究，采用纯中药萃取而成的高科技产品，涂抹于腋窝，通过毛孔渗入大汗腺，直达病灶，把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解；调理汗腺分泌，从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸，祛除发病根源，改变油耳，清除狐臭。本品历经十五年市场验证（1997—2012年），功效众口皆碑！

何氏狐臭净七大突破：1、功效独特 其除狐臭的原理不是阻塞毛孔及大汗腺，而是调理并疏导汗腺正常分泌，使腋下不再油溢粘稠，不影响正常的排汗功能；2、见效快 涂抹后立刻见效，异味全无，疗效神奇；3、标本兼顾 无需常年使用，只用一次，即无异味，只需一瓶，彻底清除；4、使用方便 无需天天使用，五天才用一次，不影响沐浴，不影响正常生活，无年龄、无季节、无饮食限制；5、无副作用 无色无味浓缩液、不刺激、不污染皮肤及衣物，不改变皮肤正常颜色，杜绝以香掩臭，老幼、孕产妇、哺乳期妇女皆可放心使用；6、品质可靠 国家卫生部特批，国际健康节“推荐产品”，“著名品牌”；7、无论是遗传还是后天产生，无论以前采取过

什么方式或产品治疗狐臭失败，都不影响何氏狐臭净的治疗功效。

厂家郑重承诺并经法律公证（公证号408号），每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”，就可清除狐臭不复发。如有复发补偿2000元，无效者重奖10万元！每套产品都有书面承诺及信誉卡，并有密码防伪标志，免费查询。

警示：本公司从未通过其它途径或下列指定药店之外地点销售何氏狐臭净（送货除外），除此即为假货。假货不但对治疗狐臭毫无作用，反而会导致皮肤溃烂化脓，发黑变黑。请携带本报样到指定药店购买正品，谨防受害。

重奖10万元



南京：025-83228040 无锡：0510-88875101
苏州：0512-61300956 常州：0519-88165675 (尊重隐私 免费送货)

【中山路167号 二院斜对面 裕溪饭店旁】 南卫医药商店(人民中路17号新街路口,苏宁电器隔壁) 春和大药房、新区春潮苑大药房(商业街1-19号) 玉都·振中药店(玉都菜场旁) 洛社·聚草堂药店(中公园对面) 江阴华宇大药房(步行街) 街道药房(菜场旁) 城中菜场大街1号 天天好药店★周庄·龙爪墩大药房(光耀路2号) 街道·颐神堂药店(菜场大街1号) ★宜兴百信药房(人民中路2号) 镇江·百信药房(人民中路2号) 丁山百信药房(宜客百货对面) 兰芝药房(人民北路1号) 梅林·天猫大药房(顺康路1号) 南奔牛·万泰药房(人民路2号) 麦村·南丹药房(世纪联华购物中心内) 潘桥·南新药房(信特超市内) ★溧阳恒寿堂药店(中医院对面) 和济大药房(电影院旁) 恒寿堂药店(人民医院对面) 天府药店(溧阳大酒店对面) ★金坛·万泰药房(人民医院对面)